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„A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal épületeinek energiahatékonysági fejlesztésének 

előkészítése” 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal épületállomány-kataszterében a pályázat benyújtásakor 153 

db épület szerepelt. Ezen ingatlanok vonatkozásában beruházási, felújítási munkálatok 

eredményeként energia megtakarítás érhető el. 

Az épületállomány aktuális állapotáról elmondható, hogy átfogó, teljes, épületenergetikai 

hatékonyságot célzó fejlesztés 2015. évig nem valósult meg. A gazdaságos, hatékony és eredményes 

költségvetési gazdálkodás érdekében a 2014-2020. időszakban a kormányhivatal energia felhasználás 

szempontjából korszerűsíteni kívánja az épületeket. A fejlesztések által a dologi kiadási előirányzatok 

csökkenthetőek, stabilabbá téve a pénzügyi egyensúlyi és likviditási helyzetet, ezáltal is javítva a 

közfeladat ellátás színvonalát. 

A Pályázat I. szakaszában elkészített kataszter táblázatba kizárólag olyan épületek (153 db) kerültek 

rögzítésre, amelyek korszerűsítése épületenergetikai megtakarítást eredményezhet és a pályázati 

felhívás céljaival összhangban volt. 

A kormányhivatal a II. koncepcionális fázisban 30 db épület esetében továbbtervezési céllal felmérési 

terveket, energetikai audit elkészítését végezte el. A javasolt energetikai korszerűsítések, kiemelve a 

hőszigetelésre, nyílászárók cseréjére, fűtési rendszerek korszerűsítésére és napelemes rendszer 

kiépítésére vonatkozó költségek becslését készítette el. A cél olyan épületek kijelölése volt, amelyek 

esetében a legalacsonyabb anyagi ráfordítással a legnagyobb energia megtakarítás és megújuló 

energiaforrás hasznosítás érhető el, így a fejlesztések rövid időn belül megtérülnek. 

A III. fázisba tartozó tervezési tevékenység során olyan épületek kerültek kiválasztásra, amelyek 

esetében a pályázatban rögzített szempontoknak leginkább megfelelnek. A rangsorolt épületek 

kapcsán a mérnöki tevékenység keretében a megvalósítás részletes terveinek elkészítésére, építési 

engedélyes tervek, tender tervek, műszaki beavatkozási tervek, valamint kiviteli tervek elkészítésére 

került sor. Az épületek energetikai jellemzőinek tanúsításáról szóló 176/2008. (VI. 30.) Korm. 

rendeletben foglaltaknak megfelelően a kormányhivatal a tervezési fázisba rangsorolt 10 épület 

esetében elkészíttette a tervezett állapotra vonatkozó épületenergetikai tanúsítványt. 

A kormányhivatal az elkészült terveket a 2014-2020. időszakban a Környezeti és Energiahatékonysági 

Operatív Program (KEHOP) keretében meghirdetésre kerülő energiahatékonysági kivitelezésekre 

irányuló pályázatok során kívánja felhasználni. 
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